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Předmluva

Tento dokument (EN 12699:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 288 Provádění speciálních
geotechnických prací, jejíž sekretariát zajišťuje AFNOR.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2015 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do října 2015.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nelze činit zodpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12699:2000.

V porovnání s EN 12699:2000 jsou tyto technické změny:

zahrnuty jsou ražené piloty nezávisle na rozměru;

části popisující beton a zkoušení jsou minimalizovány.

Tento dokument byl vypracován tak, aby byl k dispozici spolu s EN 1997 (soubor), Eurokód 7:
Navrhování geotechnických konstrukcí, kapitola 7 obsahuje návrhové aspekty pilot.

Přílohy A a B jsou informativní.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

1.1 Tato evropská norma obsahuje obecné zásady pro výrobu ražených pilotNP1), tj. pilot
instalovaných v základové půdě bez těžení nebo odstranění zeminy z prostoru, který pilota zaujímá.
Výjimku tvoří práce pro omezení nadzvedání okolí a/nebo vibrací, stejně jako pro odstranění



překážek nebo k nápomoci průniku.

Piloty se do základové půdy razí prostřednictvím nárazu, vibrace, zatláčení, rotace, nebo kombinací
těchto metod.

1.2 Materiálem pro ražené piloty podle této evropské normy může být:

ocel;

litina;

beton, malta;

dřevo;

injekční směs;

nebo kombinace výše uvedených hmot.

1.3 Tato evropská norma se zabývá prefabrikovanými pilotami, pilotami betonovanými na místě nebo
kombinací těchto způsobů za účelem vyrobení ražené piloty pravidelného tvaru.

Příklady jsou znázorněny na obrázcích A.2 a A.3.

1.4 Ražené piloty mohou být prováděny v zeminách vylepšených technologiemi zlepšování základové
půdy. Zlepšování základové půdy může být provedeno předtím, v tom samém čase nebo po provedení
pilot.

1.5 Pro účely této evropské normy nejsou z praktického hlediska přijata žádná omezení týkající se
rozměru průřezu, rozšíření dříku nebo paty, délky piloty nebo jejího sklonu.

1.6 Ustanovení této normy platí pro:

osamělé piloty;

skupiny pilot;

stěny z železobetonových štětovnic.

1.7 Pilíře, které jsou vyrobeny za použití metod pro zlepšení základové půdy (jako např. pilíře
vmíchávané na místě do zeminy, trysková injektáž, zhutňovací injektáž, vibroflotace, štěrkové pilíře)
nejsou předmětem této evropské normy. Vrtanými pilotami se zabývá norma EN 1536, ocelovými
a dřevěnými štětovnicemi norma EN 12063 a mikro-
pilotami norma EN 14199.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


